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WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

1/10 středa

PSYCHOMOTORICKÝ VÝVOJ DĚTÍ 0–6 MĚS.
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Jak podpořit novorozence v  prvních měsí-
cích života? Povíme si, co je pro toto období 
vývoje typické, a ukážeme si jednoduché ak-
tivity, které zvládne každá maminka doma. 
Přednáší Petra Pomajbíková  – lektorka psy-
chomotorického vývoje dětí. Přihlášení pře-
dem. Vstupné na program činí 100 Kč za dítě. 
Platba na místě v hotovosti.

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NOVÉ MĚSTSKÉ 
CYKLOKONCEPCE
16:00 / Městský úřad, velká zasedací místnost
Pořádá Město Česká Třebová.

2/10 čtvrtek

KPH 25/26
546. hudební večer
WIHANOVO KVARTETO 
(SMYČCOVÉ KVARTETO)
19:00 / Malá scéna
(Leoš Čepický  – housle, Jan Schulmeister  – 
housle, Jakub Čepický  – viola, Michal Kaň-
ka – violoncello)
Renomované Wihanovo kvarteto, které v le-
tošním roce slaví 40  let od svého vzniku, 
vstoupilo na světová koncertní pódia vítěz-
stvím v  Mezinárodní soutěži smyčcových 
kvartet v  Londýně v  roce 1991, přičemž už 
o tři roky dříve získalo první cenu v Meziná-
rodní hudební soutěži Pražské jaro. Úspěchy 
slaví nejen v Česku, ale rovněž v Evropě, na 
Dálném východě, v Japonsku, USA, Austrálii 
a  na Novém Zélandu. Ve Velké Británii bylo 
třikrát nominováno na cenu Královské filhar-
monické společnosti. Je laureátem mnoha 
mezinárodních soutěží. V  nedávné době 
bylo rezidenčním souborem v prestižní lon-
dýnské Wigmore Hall. Jeho diskografie čítá 
přes 50 CD. Vstupné: 250 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

4/10 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Janou Voles-
kou po českotřebovském hřbitově (1. část). 
Akci pořádá městské muzeum. Sraz v 15 ho-
din u hřbitovní brány. Účast na akci zdarma.

XXI. ročník mezinárodního varhanního festi-
valu Zdeňka Pololáníka 2025
FINÁLE K NEDOŽITÝM DEVADESÁTINÁM 
ZDEŇKA POLOLÁNÍKA
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Dagmar a  Petr Kolařovi, Hana Bartošová  – 
varhany, Brněnský filharmonický sbor Be-
seda Brněnská  – zpěv, řídí Petr Kolař. Výběr 
z  díla Zdeňka Pololáníka. Vstupné: 200 Kč, 
předplatitelé KPH 100 Kč. Předprodej vstu-
penek v  Městském muzeu (Klácelova 11) 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

TRP&JZLÍCI
19:00 / Modrý trpaslík
Vernisáž. Modrý trpaslík otevírá 20. sezó-
nu! Přijďte se podívat na výstavu portrétů 
modrých trpaslíků, které jste během těch 
let mohli (a  některé stále můžete) potkávat 
v Modrém trpaslíku tak, jak je svým objekti-
vem zachytila Alžběta Kopecká.

LENKA DUSILOVA SOLO + KVIETAH
20:00 / Modrý trpaslík
Lenka Dusilová je významnou českou zpě-
vačkou a skladatelkou, jejíž tvorba je charak-
terizována nekonvenčním hudebním stylem 
a  osobitým hlasem. Je považována za jed-
nu z  nejvýraznějších postav české hudební 
scény s  bohatou tvůrčí cestou od poproc-
kového mainstreamu po svobodnější pojetí 
tvorby. Její inovativní a  inspirativní hudba 
kombinuje prvky elektroniky, rocku, folku 
a  experimentálního zvuku. Svým umělec-
kým přístupem oslovuje posluchače napříč 
generacemi. Lenka se etablovala nejen jako 
sólová zpěvačka, ale také v několika hudeb-
ních uskupeních (Lucie, Čechomor). 
Kvietah ukazuje na novém albu Díky, včely, 
jak zpívat o  současných problémech a  ne-
být sprostý. Deset indie popových písní 
neváhá pozvat své starší sourozence rock 
a  folk na společný mejdan. Kvietah natočila 
ve spolupráci s  producentem Nikolou Šola-
jou jedinečnou generační výpověď. Magda-
lena Fendrychová alias Kvietah je pražská 
singer-songwriterka. Píše skladby v  různých 
žánrech, někdy jsou rockovější, někdy spíš 
popové, některé by se daly zařadit do world 
music. V  textech Magdalena používá obra-
zy z  každodenního života pro popis pocitů 
a dotýká se témat, která rezonují ve společ-
nosti. Jízdné: 350 Kč / 400 Kč.

7/10 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Účastníci obdrží samolepku do pracovního 

sešitu Knížkohraní. Vstupné dobrovolné. 
Program se opakuje také ve středu 8. října.

MICHAELA HRDÁ: PRŮSERY 
NA CESTÁCH A JAK JE PŘEŽÍT
18:30 / Městská knihovna
„Cestování je jako dítě. Občas se podělá, ale 
stejně je to láska na celej život.“ Tahle před-
náška vás provede autentickými příběhy 
jedný vesnický holky, která toužila poznat 
svět, a přitom poznala i sama sebe. Není jen 
o  ztracených zavazadlech, uletěných či pa-
dajících letadlech nebo setkáních s podvod-
níky – jsou o lekcích, které cestování přináší, 
když se člověk nebojí jít za hranici svého stra-
chu a učit se z chyb. Vstupné: 50 Kč. Vstupen-
ky na místě.

MILAN KŇAŽKO & STORY
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Milan Knažko – není jen lídrem Listopadu 89 
a skvělým hercem, mj. držitelem Ceny Thálie 
2024, ale také výborným zpěvákem s osobi-
tým, poněkud cohenovským výrazem.
Od roku 2019 spolupracuje se skladatelem 
a baskytaristou Marianem Zimou, jehož hu-
dební projekt Story (ve kterém vedle dal-
ších osobností, jako jsou Peter Lipa, Pavel 
Hammel, či Zuzana Homolová, zpívá i Milan) 
sklízí se svým aktuálním albem „Doteď“ po-
zitivní ohlasy v Česku i na Slovensku.
V  repertoáru jsou, kromě původních skla-
deb Story jako „Potlesk ve stoje“ a „Takzvaná 
duše“, i francouzské šansony či jiné hudební 
lahůdky. Program je navíc proložen zajíma-
vým průvodním slovem.
V  projektu dále účinkují vynikající instru-
mentalisté a hudebníci:
Ondřej Juraši – bývalý hráč na první trubku 
v orchestru Gustava Broma je velmi vyhledá-
vaným trumpetistou a  současně působí ve 
více jazzových uskupeních. Vydal dvě sólová 
alba, za „Plus“ obdržel Cenu posluchačů Es-
prit za rok 2023.
Pavel Morochovič – klavírista a člen tria Mo-
rochovič/Valihora/Griglák. Také vydal dvě 
sólová alba s výbornými ohlasy a recenzemi 
doma i v zahraničí.
Marian Zima  – baskytarista a  lídr projek-
tu Story. Skladatel a  textař. Spolupracoval 
s Pavlem Hammelem, Peterem Lipou, Zuza-
nou Homolovou etc. V současnosti také s Mi-
chalem Prokopem. Vstupné: 300 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

pokračování na další straně >
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8/10 středa

PSYCHOMOTORICKÝ VÝVOJ DĚTÍ 6–12 MĚS.
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Jak podpořit miminko při přetáčení, plazení 
nebo lezení? Přijďte si poslechnout praktic-
ké tipy a  vyzkoušet si hravá cvičení, která 
pomohou při rozvoji pohybu. Přednáší Petra 
Pomajbíková – lektorka psychomotorického 
vývoje dětí. Přihlášení předem. Vstupné na 
program činí 100 Kč za dítě. Platba na místě 
v hotovosti.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

9/10 čtvrtek

DP Podzim 25
VELKÉ LÁSKY V MALÉM HOTELU
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadelní společnost Háta. Bláznivá kome-
die Raye Cooneyho vypráví o  tom, že ani 
člen vlády by si neměl něco začínat s vdanou 
sekretářkou. A pokud si vybere k záletům ho-
tel, kde je i  jeho manželka a čínská obsluha 
mu moc nerozumí, je to přímo katastrofa. To 
potom potřebuješ spolehlivého tajemníka, 
který dokáže vyrobit takové alibi, nad který-
mi zůstává rozum stát. Pokud se do toho při-
plete puritánská poslankyně a  podváděný 
manžel, je jasné, že v hotelu vypukne peklo. 
Ve dvou sousedních manželských apartmá 
hotelu bydlí celkem 11 lidí. Ve spletitých si-
tuacích zapříčiněných hned několika nevěra-
mi, z nichž některé zasahují až do nejvyšších 
politických kruhů, bojují o  svůj krk vlastně 
všichni aktéři.
Hrají: L. Vaculík, M. Bočanová, A. Gondíko-
vá/B. Stanková, J. Slánský/F. Tomsa, M. Vašin-
ka… Režie: Roman Štolpa. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

10/10 pátek

SPRÁVNÝ POHYB V KAŽDÉM VĚKU 
S DAVIDEM SOVIŠEM
18:00 / ZŠ Nádražní, hl. budova
Zveme vás na besedu s  Davidem Sovišem, 
který působí jako fyzioterapeut v České Tře-
bové. Ukážeme si, s čím vším vám může být 
fyzioterapeut nápomocný. Povíme si, co je 
dobré sledovat v  různých obdobích živo-
ta a  na co se zaměřit. Naše tělo je neustále 
vystavováno velkým nárokům, a proto si za-
slouží o mnohem více péče. Zaměříme se na 
správný vývoj miminek i  dětí předškolního 
věku, na to, čeho si všímat u školáků a dospí-
vajících. Probereme také, jak zvládat sezení 
v práci, aniž by nám to přerostlo přes hlavu. 
A  nakonec se dotkneme i  tématu vyššího 

věku a  podpory dětí s  handicapem. Těší se 
na Vás Spolek Spirála Česká Třebová. Vstup-
né dobrovolné.

11/10 sobota

CHARITATIVNÍ POCHOD 
ŠANCE ONKOLÁČKŮM
9:00 / Park Javorka
Program pro děti i dospělé, canisterapie Jana 
Pucherová, hiporehabilitace Lenka Kašparo-
vá, občerstvení stánek v Javorce a restaurace 
Na Horách. Moderuje Mirek Konvalina, od 
9:00 koncert skupiny ISARA. V 10:30 start po-
chodu – trasa malé děti Javorka – delší trasa 
z Javorky na Hory – celá trasa z Javorky přes 
Hory Křivolíkem zpět do Č. Třebové.
Příspěvek účastníků pochodu 150 Kč. Za pří-
padný vyšší příspěvek předem děkujeme! 
100  % příspěvku bude odevzdáno nadač-
nímu fondu Šance onkoláčkům. Českomo-
ravská federace Nordic Walking pořádá již 
9. ročník tohoto pochodu, rádi jsme se při-
dali a  tuto skvělou myšlenku chceme pod-
pořit. Přidáte se? Nemůžete se akce zúčastnit 
a chcete děti podpořit? Číslo transparentní-
ho účtu: 123-4654160247/0100.

W.A.MOZART: REQUIEM
19:00 / Kostel sv. Jakuba Většího
Účinkují: Komorní orchestr Jaroslava Kocia-
na, Pěvecký sbor Gaudeamus Brno, Sbormis-
tryně: Daša Karasová
Sólisté:
Kristýna Kůstková – soprán
Markéta Štefaniková – alt
Ondřej Koplík – tenor
Jaroslav Patočka – bas
Miluše Mimrová – varhany
Dirigent: Bohuslav Mimra
Pořádají: Kulturní centrum Česká Třebová, 
Římskokatolická farnost  – děkanství Česká 
Třebová a  Komorní orchestr Jaroslava Koci-
ana. Vstupné: 250 Kč. Předprodej vstupenek 
v Městském muzeu (Klácelova 11) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

12/10 neděle

VEŘEJNÁ ŠICÍ DÍLNA: KONÍČEK
9:00–17:00 / Pečovatelský dům, společenská 
místnost
S  sebou: šicí potřeby, mulinku nebo látací 
přízi na hřívu a  ocas + silnější jehlu, tužku, 
bavlněnou látku 18 × 32 cm podžehlenou 
vliselínem, na kopýtka pruh 4 × 32 cm tma-
vší látky, duté vlákno, korálky na oči. Dva šicí 
stroje budou k dispozici. Vstupné: něco ma-
lého na zub nebo i tekutého. Klub Červenka 
slaví 20. výročí šití v  České Třebové. Přijede 
i první lektorka Tonička. Těší se na vás členky 
Klubu Červenka.

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Nabí-
zíme nejenom odpovědi, ale především po-

vzbuzení. V říjnu se budeme věnovat kritice, 
co dokáže i povzbudit.
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz

CHARITATIVNÍ BAZÁREK
10:00–17:00 / Kulturní centrum, malý sál
Srdečně vás zveme na druhý ročník cha-
ritativního bazárku dámského, pánského, 
dětského oblečení a  doplňků. Těšit se mů-
žete také na prodej výrobků místních tvůrců 
a nákup si zpříjemnit občerstvením od Caffe 
Lucerna. Výtěžek z akce bude věnován dva-
náctiletému Mírovi s poruchou autistického 
spektra. Moc se na vás těšíme! Pořádá Na-
dační fond Spolu můžeme.

HONZA A HEJHULÁK
15:00 / Malá scéna
Divadlo Pohádka Praha. Známá postava kla-
sických českých pohádek „Honza“ prochází 
světem, aby se mnohému naučil, všude se 
dobře díval a  nakonec si nevěstu vyhledal. 
Tentokrát se na své cestě pustí do křížku 
s čertem Hejhulákem, který lidské hříchy sčí-
tá a  plánuje, jak to bude s  Marjánkou a  její 
panímámou… Vstupné: 80 Kč. Předprodej 
vstupenek na smsticket.cz, www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

13/10 pondělí

BO RASCO & THE DESPERADOS (IT)
20:00 / Modrý trpaslík
Tato super kapela, sídlící v Turíně, je výbuš-
ným spojením čtyř úžasných hudebních ta-
lentů, všech mezinárodně známých a uzná-
vaných, sjednocených pod vlajkou černé 
hudby. Bo Rasco, zpěvák, skladatel a  hráč 
na harmoniku, se spojil s  Italoameričanem 
a  kytarovým mistrem Martingem Craigem 
a  podnikli spolu turné po USA od Washin-
gton, po New Orleans a  od Memphisu po 
Houston. Doma tuto skupinu založili s další-



17

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ  /  ŘÍJEN 2025

WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

mi despráty: Juanem Carlosem Calderinem 
„Calderem“, legendárním bubeníkem z Kuby, 
a  basovým virtuosem Toninem Chiodem 
z  jižní Itálie. Atmosféra jejich elektrizujících 
koncertů bere publikum na cestu do srdce 
soulové, funkové a bluesové hudby s boha-
tým repertoárem klasických i  originálních 
písní. Jízdné: 200 Kč.

14/10 úterý

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH – BINGO
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Místní skupina ČČK ve spolupráci s DDM Ka-
marád pořádá Setkání „sátiletých“. S  sebou 
přezůvky. Na tuto akci je možné přijít bez 
přihlášení.

Příběhy umění a historie
NĚMECKÉ RENESANČNÍ MALÍŘSTVÍ
18:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr.  et Mgr.  Jitka Kuběnková. 
Vstupné: 40 Kč.

VARIETÉ KRHUT
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Varieté Krhut je původní autorská show 
muzikanta, textaře a  baviče Jiřího Krhuta, 
jehož domovskou scénou se stal Klub Heli-
gonka, kde se svým repertoárem vystupo-
val v  Kabaretu Bo. Krhutovo sólové varieté 
je mozaika stand-upů, skečů a  scénických 
písniček inspirovaných svérázným životem 
nejen z Ostravy a okolí. Představení vás vtáh-
ne do bizarních situací z prostředí, jako jsou 
např. zastavárny, veksláci, tržnice, fitcentra, 
pracovní úřady, pofidérní prodejní akce, os-
travská Stodolní ulice, ajťáci a jiné. Varieté Kr-
hut je výběr toho nejlepšího z obou pořadů 
Varieté 1 a 2.
Vstupné: 550 Kč. Předprodej vstupenek na 
smsticket.cz, www.kcct.cz, v  Městském mu-
zeu (Klácelova 11), v  kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

15/10 středa

PSYCHOMOTORICKÝ VÝVOJ DĚTÍ 12–24 MĚS.
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Od lezení, prvních krůčků k samostatné chů-
zi a objevování světa. Společně projdeme, co 
je pro toto období přirozené a jak děti pod-
pořit v  jejich objevování světa. Ukážeme si 
i  jednoduché hry, které podporují správný 
vývoj. Přednáší Petra Pomajbíková – lektorka 
psychomotorického vývoje dětí. Přihlášení 
předem. Vstupné na program činí 100 Kč za 
dítě. Platba na místě v hotovosti.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00 / DDM Kamarád
Pro děti školního věku. Děti si vyrobí 
Halloweenský lapač snů, který si poté od-
nesou domů. S  výrobou dětem pomůže 
lektorka Tereza Štusáková. Cena 100 Kč. 
S  sebou přezůvky. Na akci je nutné se při-
hlásit na webových stránkách nejpozději do 
13. 10. 2025.

16/10 čtvrtek

ČESKOSLOVENŠTÍ LETCI V RAF
17:00 / Městské muzeum
Přednášející plk. v.v. Ing.  Zdeněk Sadec-
ký, Ph.D., CZECH SPITFIRE CLUB, se zaměří na 
život našich letců v RAF, zmíněni budou i letci 
pocházející z České Třebové. Součástí před-
nášky bude promítání záběrů MUDr.  Vítka, 
lékaře našich perutí, které pořídil během své 
služby v RAF. Cena: 30 Kč.

VIETNAMEM OD SEVERU K JIHU
17:30 / DDM Kamarád
Připravte se na skutečnou záplavu smyslo-
vých vjemů. Prozkoumejte turisty neobje-
vený kout jihovýchodní Asie. Vietnamské 
památky, tradice, příroda, život lidí a rozma-
nitost toho všeho dělá z  této země okouz-
lující oblast, jíž stále dominují smaragdově 
zelená rýžová políčka obdělávaná rolníky 
ve špičatých čapkách. Uvádí: Robert Bazika. 
Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

17/10 pátek

BEZPEČNOST DNES! 2
18:00 / ZŠ Nádražní, hl. budova
Praktický workshop. Navazujeme na před-
chozí besedu s  Mgr.  Martinem Menšíkem 
a srdečně vás zveme na praktický workshop 
zaměřený na nácvik sebezáchovných tech-
nik a  postupů v  krizových situacích. Akce 
proběhne v tělocvičně, kde si pod vedením 
zkušeného lektora v oblasti řešení mimořád-
ných situací a  bývalého člena protiteroris-
tické jednotky vyzkoušíte základní pohyby, 
reakce a postupy, které mohou být užitečné 
v nečekaných nebo nebezpečných situacích. 
Součástí programu budou také modelové 
scénáře a rady, jak zvládat stres, chránit sebe 
i své blízké a efektivně spolupracovat s oko-
lím.
Doporučujeme pohodlné sportovní oble-
čení. Workshop je určen široké veřejnosti 

a  není třeba žádná předchozí zkušenost. 
Přijďte si na vlastní kůži vyzkoušet, jak může 
vypadat osobní příprava na krizové situace – 
bezpečnost začíná u  každého z  nás. Těší se 
na Vás Spolek Spirála Česká Třebová. Vstup-
né dobrovolné.

OD ATLANTIKU  
KE STŘEDOZEMNÍMU MOŘI
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
42denní putování Pyrenejemi jako přecho-
dový rituál. Vyprávění Andrey Kumpoštové 
o  její první velké cestě, kterou absolvovala 
ve dvaceti letech. Trasa začínala na pobřeží 
Atlantského oceánu a pokračovala přes po-
stupně rostoucí kopce mlhavého Baskicka, 
skalnaté štíty centrálních částí pohoří a  vy-
prahlé Katalánsko až na druhou stranu Py-
renejského poloostrova, ke Středozemnímu 
moři. Protínala ledovcová údolí, horské pla-
niny, průsmyky vysoko nad 2500 m n. m. či 
soustavy mnoha tyrkysových jezer. Dozvíte 
se o krajině celého pásu hor, místní přírodě 
a kultuře, ale také třeba o tom, jaké je nastou-
pit do vlaku a vyrazit vstříc noci s vědomím, 
že pohodlí domova zůstává spolu s podpo-
rující rodinou na dlouhý měsíc a půl daleko 
za vámi. Pořádá ZO ČSOP Podorlicko. Vstup-
né dobrovolné.

ZNOUZECTNOST 
+ DÉMA SOLO + GOLDA SOLO
20:00 / Modrý trpaslík
„Znouzectnost je potrhlá možnost, jak 
z toho mála, co v tomhle světě znamenáme, 
udělat jedinečnou a nenapodobitelnou udá-
lost. Znouzectnost je naše maskovaná blbost 
a  tloušťka, je to stavění stojícího na hlavu 
a  ležícího na nohy, zkrátka princip koření. 
Prakticky to znamená, že když už můžeme 
hrát my, tak může každý,“ řekl v  měsíčníku 
Rock & Pop (1990) bubeník souboru Caine. 
Jízdné: 200 Kč.

18/10 sobota

ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ
10:00 / Kulturní centrum, velký sál
Muzikál, ze kterého se neprobudíte. Alenka 
se propadááááááá do neznáma a míří přímo 
do vašeho města! Pohádka, kterou znáte  – 
ale rozhodně ne takhle!
• Dynamické, interaktivní představení s  pří-
mým zapojením publika.
• Perfektně přizpůsobené dětem všech vě-
kových kategorií – stanou se přímo součástí 
kouzelného dění.
• Skvělá hudba a chytlavé písničky.
• FOCENÍ v říši divů přímo na jevišti se všemi 
herci po skončení představení.
• 60 minut zábavy pro celou rodinu
Kostýmy, světla, projekce a  dechberoucí 
scéna doplněná o  výkony skvělých herců, 
zpěváků a  tanečníků. Muzikál a  celá show 
je doslova jízda fantazií. Zážitek, na který se 
nezapomíná! Vstupné: 457 Kč. Prodej vstu-
penek na smsticket.cz.
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19/10 neděle

PODZIMNÍ A ZELENÝ SWAP
9:30–16:00 / Rosa rodinné centrum
Udělejte si osvěžující vítr v  šatníku nebo 
přijďte povyměňovat to, co jste nestihli pro-
dat na Bazárku. Oblečení, boty či věci do do-
mácnosti noste ve skvělém stavu, vyprané 
a  v  přiměřeném množství (cca 1 taška). Do 
zeleného swapu můžete připojit také po-
kojové rostliny, sazenice, semínka, výpěstky 
apod. – vše s řádným označením, o jaký druh 
se jedná. Myslete prosím na to, že kvalita 
je v  tomto případě důležitější než kvantita. 
Zároveň si můžete zdarma odnést, co vám 
padne do oka. Nenakupováním, recyklací, 
tříděním a  posíláním věcí dál šetříme ener-
gii, vážíme si lidské práce, přírodních zdro-
jů a  prodlužujeme životní cyklus výrobků. 
Děkujeme, že v tom jedete s námi! Vstupné 
50 Kč. Po dobu konání akce je tu i herna pro 
vaše ratolesti.

21/10 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Železniční stavby v  České 
Třebové 2. Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

22/10 středa

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

23/10 čtvrtek

NADĚJE
17:00–18:30
Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
v České Třebové zve zájemce z řad křesťanů 
bez rozdílu vyznání i  zájemce bez vyznání 
na přednášku s názvem Naděje (druhá ze 3 
přednášek z  řady „teologické pojmy a otáz-
ky naší doby“). Přednášející: farář Mgr. Libor 
Chaloupka,  Ph.D. Místo konání: fara Česko-
bratrské církve evangelické, Riegrova 283. 
Vstup volný.

24/10 pátek

POHODOVÝ PÁTEK PO OSMÉ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Účinkují: Robert Křesťan a  Trapeři  – první 
kapela legendárního Roberta Křesťana a hu-
dební skupina Moruše – sešlost skvělých 
muzikantů okolo Luboše Maliny pouze pro 
letošní rok. Vstupné 380 Kč, od 22. 9. 450 Kč. 
Předprodej vstupenek online prostřednic-
tvím internetu na str. Kulturního centra Čes-
ká Třebová www.kcct.cz, nebo v  Informač-
ním centru Česká Třebová, tel. 465 322 634, 
nebo 1 hod. před začátkem akce v pokladně 

KC Česká Třebová. Pořádá a zve Zdeněk Ne-
terda.

ČISTÁ LÁSKA
BLUES MAC
20:00 / Modrý trpaslík
Čistá láska je bigbítová kapela z  České Tře-
bové a okolí hrající vlastní tvorbu s českými 
texty.
BLUES MAC se orientuje na přímočaré, po-
hodové blues. Hudba je zčásti vlastní, zčás-
ti převzatá od bluesových klasiků, jako je 
B.B.King, Muddy Waters, Sonny Boy William-
son, John Mayall a další. Texty jsou výhradně 
vlastní, české. Jsou psány s nadhledem, s hu-
morem a často v nich zaznívá také tematika 
české hospody. Což neznamená, že by byly 
nějak vulgární či opilecké. Jízdné: 150 Kč.

25/10 sobota

DIA DE MUERTOS
15:00–18:00 / Rosa rodinné centrum
Setkání pro rodiny s dětmi s tradicemi z Me-
xika. Jak vypadají tradiční „dušičky“ v kultu-
ře Mexika? Zveme vás ochutnat exotickou 
tradici, kde je smrt zároveň oslavou života. 
Čeká vás loutkové divadlo „Coco“, speciální 
malování na obličej, mexický oltář k  uctění 
zesnulých, hry, hudba, tanec i tvoření a pře-
kvapení v  podobě „Piñatas“. A  aby byla ta-
hle kulturní ochutnávka kompletní, budete 
si moct koupit tradiční mexické občerstvení 
k jídlu i pití. Událost pro vás pořádá Mariela 
Astorga a další přátelé z Mexika a Chile.

28/10 úterý

SOKOLSKÝ BĚH REPUBLIKY
12:00 / Staré náměstí
Trasy: dospělí – 6,8 km, rodinný – 1 km, dět-
ský 620 m. Trasy dětských závodů vedou 
v  okolí Starého náměstí a  ve středu města, 
přičemž 100 % trasy je po asfaltových a kost-
kových cestách. Zbytek trasy pokračuje po 
nezpevněných polních cestách v  okolí Tře-
bové. Hlavní trasa je situována na krásném 
okolí směrem k obci Rybník a zahrnuje také 
dobře udržovanou cyklostezku. Určitě si sáh-
nete na dno sil, ale i  indiánský běh nebude 
na tomto především lidovém běhu žádná 
ostuda. Během trasy minete mnoho krás-
ných míst a přibližně v polovině běhu se mů-
žete těšit na občerstvovací stanici. Registra-
ce a podrobnosti na www.behrepubliky.cz.

29/10 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4  let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
30. října.

ZADARMO KOLEM SVĚTA 
A PĚŠKY KOLEM ČESKA
17:00/ ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Viktor Tecl. Srdečně zveme všechny zájemce 
o mineralogii, paleontologii a cestování. Akci 
pořádá Mineralogický klub Česká Třebová.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Výjimečně ve středu, tentokrát na téma Čes-
kotřebovské mlýny. Lektor: Martin Šebela, 
cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen 
na YouTube kanále Městského muzea Česká 
Třebová.)

31/10 pátek

DP Podzim 2025
BONUSOVÉ PŘEDSTAVENÍ
POUTNÍCI DO LHASY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Exil Pardubice. Poutníci do Lhasy je 
komický thriller, který odkrývá úmysly jedné 
bizarní teroristické skupiny, která bojuje bů-
hví proti čemu. Parta bizarních hochštaplerů 
má svoji klubovnu a  jasný plán: vystoupit 
jako kapela v  Klášterních zahradách před 
Dalajlámou a  spáchat na něj atentát. Jenže 
všechno dopadne úplně jinak a poutníci na-
konec odplouvají v  uzavřeném kontejneru 
na zaoceánské lodi do daleké Šanghaje. Zů-
stávají ale stále spolu, až do konce.
Hrají: A. Dvořák, M. Karas, L. Kopecký, M. Hro-
mádka, K. Davidová… Režie: Naďa Kubínko-
vá. Vstupné: 200 Kč, předplatitelé DP Podzim 
2025 100 Kč. Pro držitele karty Divadelní 
předplatné platí snížené vstupné  – bez ná-
roku na místo. Prosím, zakupte si vstupenky.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

VLTAVA
20:00 / Modrý trpaslík
Vltava je jednou z  nejosobitějších českých 
hudebních skupin a  současně oblíbenou 
stálicí klubových i  festivalových pódií. Pes-
tré skladby plné obrazů a nakažlivé hudeb-
ní energie spolehlivě zasahují posluchače 
všech generací! Koncertní program se opírá 
o známé skladby kapelové historie a součas-
ně představuje nejnovější písně z aktuálního 
alba „Spass muss immer sein“, díky kterému 
byla Vltava nominována v  Cenách Anděl 
2022 na Skupinu roku.
„Přeji si, aby naše písničková zpráva vždy ob-
sahovala radost, aby byla pozitivní a pro zá-
jemce také hluboká. Všechny naše písně mají 
svůj odraz v  životě, v  zážitcích a  pocitech, 
které jsou mnoha lidem společné. Na kon-
certech to zjišťujeme stále znovu.“ (Robert 
Nebřenský). Jízdné: 350 Kč / 450 Kč.
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KINO SVĚT
1/10 středa

JEDNA BITVA ZA DRUHOU (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, krimi, drama, 
thriller, titulky, 161 min. Vstupné: 130 Kč.

4/10 sobota

SUPERBRÁŠKA (ŠVÉDSKO, DÁNSKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český da-
bing, 82 min. Vstupné: 150 Kč.

6/10 pondělí

UZEL ZLA (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, mysteriózní ho-
ror, 86 min. Vstupné: 150 Kč.

8/10 středa

OTEC (SLOVENSKO, ČESKO, POLSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, drama, titulky, 
103 min. Vstupné: 150 Kč.

11/10 sobota

WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM 
VLÁKNĚ (SR, ČR, SLO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 65 min. Vstupné: 140 Kč.

13/10 pondělí

FICHTELBERG (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 
historický, 91 min. Vstupné: 150 Kč.

15/10 středa

SPLITSVILLE (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, komedie, titulky, 
100 min. Vstupné: 130 Kč.

17/10 pátek

Bio Senior
F1 (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, sportov-
ní, český dabing, 155 min. Jízdné: 70 Kč.

20/10 pondělí

VELKÁ ODVÁŽNÁ NÁDHERNÁ CESTA 
(USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama, romantický, titul-
ky, 139 min. Jízdné: 150 Kč.

22/10 středa

HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD (NĚMECKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, komedie, český 
dabing, 90 min. Vstupné: 150 Kč.

25/10 sobota

NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU 
(KANADA, FRANCIE, BELGIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český da-
bing, 92 min. Vstupné: 140 Kč.

27/10 pondělí

CUKRKANDL (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 
100 min. Vstupné: 150 Kč.

29/10 středa

STVŮRY (ČESKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 125  let, krimi, thriller, 
90 min. Vstupné: 150 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin (ve svátek 28. říj-
na 2025 otevřeno).

19/9–9/11

180 LET OLOMOUCKO-PRAŽSKÉ DRÁHY
Městské muzeum
Výstava je pořádána ve spolupráci s železnič-
ním historikem Pavlem Stejskalem a Národ-
ním památkovým ústavem – ÚOP v Ostravě, 
doplněna o  exponáty zapůjčené Vagonář-
ským muzeem ve Studénce. Kromě historic-
kých fotografií budou k vidění modely loko-
motiv i  železničních budov, zájemci si také 
budou moci vlastnoručně vyrazit pamětní 
minci. Komentované prohlídky pro veřej-
nost vedené Pavlem Stejskalem se uskuteční 
v sobotu 11. října 2025 od 16 hodin a v neděli 
9. listopadu 2025 od 16 hodin.

2/10–30/11

Marcela Zuchová
JINÝ SVĚT
Malá scéna
Výstava dokumentárních fotografií  – so-
ciální dokument, kterým autorka otevírá 
dveře do „jiného světa“. Vernisáž 1. 10. 2025 
v  17:00  hodin. Otevřeno dle otevírací doby 
kavárny a při akcích v Malé scéně.

8–28/10

Petr Veselý
POČKÁME NA PIAVĚ. HONZA
Galerie kulturního centra
Výstava bude do jisté míry koncipována jako 
osobní vzpomínka na Jana Steklíka (rodáka 
z Ústí nad Orlicí). Název výstavy je přesnou 
citací Steklíkova vzkazu napsaného na útrž-
ku papíru, který mám ve svém archivu. Na 
Piavě je název hospody v Jundrově, do které 
jsme s Janem (Honzou) chodili a kde vznikaly 
mnohé naše společné projekty. Tento útržek 
bude vedle obrazů, kreseb a objektů součás-
tí výstavy, stejně jako několik dalších dobo-
vých exponátů, včetně fotografií. 
Vernisáž 7.  10.  2025 v  17:00  hodin. Otevře-
no denně 9:00–12:00 a  14:00–17:00  hodin. 
Vstupné dobrovolné.

1/10–31/12

KRAJINOU ČESKOTŘEBOVSKA
Městská knihovna
Výstava fotografií Kamily Šefcové.

15/9–13/12

BABIČKA MALUJE
Restaurace a kavárna Eva
Prodejní výstava obrazů českotřebovské ro-
dačky Jarmily Jakubcové (roz. Nerudové).

10–12/10

22. VÝSTAVA HUB
Ekocentrum Podorlicko
Výstava hub v Ekocentru Podorlicko přinese 
ukázky plodnic živých hub, odborný výklad, 
mykologickou poradnu, kvíz pro školy.
Pátek 10. 10. otevřeno od 8:00 do 18:00
Sobota 11. 10. otevřeno od 9:00 do 18:00
Neděle 12. 10. otevřeno od 9:00 do 14:00
Akce pro veřejnost a školy. Pořádá ZO ČSOP 
Podorlicko.
Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 20 Kč.
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